

各位

2025年4月1日

会 社 名 地盤ネットホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 荒 川 高 広 (コード番号:6072 東証グロース) 問合せ先 取締役管理本部長 玉 城 均 (TEL. 03-6265-1834)

## (開示事項の経過) 一般社団法人ハウスワランティの事業取得 (子会社化) 延期に関するお知らせ

当社は、2025年1月6日付「一般社団法人ハウスワランティの事業取得(子会社化)に関するお知らせ」および2025年2月4日付「事業譲受のための新会社「株式会社ハウスワランティ」設立完了のお知らせ」にて開示いたしましたとおり、2025年4月1日付で、株式会社ハウスワランティと一般社団法人ハウスワランティ及びハウスワランティグループ各社間での事業譲渡契約を完了し、その後当社による株式会社ハウスワランティの全株式取得(子会社化)を予定しておりましたが、2025年3月29日に一般社団法人ハウスワランティ代表理事の森田靖英氏がご逝去されたため、2025年4月1日に予定しておりました全株式取得の予定を延期することとなりました。現時点で完了日は未定となっております。今後、新たな完了日(予定)が決まり次第お知らせいたします。

以上